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Protokół  

z posiedzenia Komisji ds. Planowania Przestrzennego, 
Budownictwa i Gospodarki Gruntami  
z dnia 4 grudnia 2024 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Planowania Przestrzennego, Budownictwa i 
Gospodarki Gruntami przeprowadzonego dnia 4 grudnia 2024 r. pod 
przewodnictwem p. Małgorzaty Bartkiewicz – Przewodniczącej Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 4 grudnia 2024 r. udział wzięło 7 członków Komisji, w 
tym Radny p. Rafał Wierzejski uczestniczył zdalnie. (Lista obecności dołączona do 
protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 
2. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Analiza projektu budżetu miasta na 2025 r. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz dokonała otwarcie posiedzenia 
Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawiła proponowany 
porządek obrad. Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

AD 2  
Analiza projektu budżetu miasta na 2025 r. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła projekt budżetu miasta na 
2025 r. Poinformowała o zaplanowanej kwocie dochodów, wydatków, przychodów 
oraz przedstawiła kwotę kredytu. Poinformowała o nowym systemie finansowania 
oświaty zaznaczając iż kwota subwencji w 2025 r. wynosi 0 zł. Skarbnik Miasta 
przedstawiła inwestycje zaplanowane na 2025 r. 

Radna p. Jolanta Kwiatkowska poruszyła kwestię ograniczenia wydatków 
bieżących. 

Radny p. Krzysztof Laska zapytał czy brak subwencji jest dla miasta 
korzystniejsze. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o kosztach przeznaczanych 
na obsługę długu. Przedstawiła kwestię zmiany systemu finansowania oświaty 
zaznaczając, że teraz dochody z podatków PIT i CIT staną się kluczowym źródłem 
finansowania oświaty. 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz zapytała czy miasto złożyło 
wniosek do Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że miasto złożyło wniosek 
do Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na budowę ul. Piaskowej. Przedstawił 
aktualną sytuację z odbiorem budynku szkoły przy ul. Partyzantów. 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz negatywnie odniosła się do 
wykonania drogi na ul. Kolendów  
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Radny p. Krzysztof Laska zapytał o inwestycje zaplanowane do realizacji  
w 2025 roku zwracając uwagę, że w ubiegłych latach występował problem  
z nadmiarem projektów na budowę dróg, które z czasem traciły ważność. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o dużej potrzebie budowy 
dróg w mieście. Poinformował o ilości aktualnych projektów dróg. 

Radny p. Sebastian Pęksa poruszył kwestię Programu Szwajcarskiego, 
podkreślając, że wymogiem przystąpienia do programu jest posiadanie 
opracowanych projektów i strategii planowanych inwestycji. Poinformował  
o możliwości pozyskania 18 mln na inwestycje w mieście. 

Radny p. Krzysztof Laska negatywnie odniósł się do wypowiedzi w sprawie 
Programu Szwajcarskiego. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski podkreślił znaczenie pozyskiwania 
środków z dostępnych funduszy zewnętrznych na każdy rodzaj inwestycji 
realizowanych w mieście. Poruszył kwestię ciepłowni oraz oczyszczalni ścieków  
w mieście. 

Radna p. Jolanta Kwiatkowska poinformowała o kwestiach formalnych 
związanych z przystąpieniem do programów umożliwiających pozyskanie funduszy 
na zaplanowane inwestycje. 

Radny p. Krzysztof Laska odniósł się do kwestii przejęcia ciepłowni oraz 
negocjacji ze spółdzielnią mieszkaniową „Nasz Dom” prowadzonych przez 
poprzednich burmistrzów. Zaznaczył, że konflikt ze spółdzielnią trwa od 
kilkudziesięciu lat. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o innych metodach 
pozyskiwania energii, które funkcjonują w miastach. 

Radni poruszyli kwestię budowy spalarni śmieci na terenie miasta. 

Radny p. Sebastian Pęksa poinformował o słabym stanie drogi na ul. Chopina. 
Zapytał o możliwość wpisania ul. Chopina do budżetu miasta na 2025 r. 

Radny p. Edward Zalewski poinformował o potrzebie modernizacji drogi na  
ul. Moniuszki. 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz poinformowała o potrzebie 
wykonania nawierzchni drogowej na ul. Modrzewiowej. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił plany dotyczące wykonania 
projektu modernizacji ul. Chopina oraz poinformował o wstępnych założeniach 
dotyczących budowy kanalizacji na ul. Wiśniowej. Burmistrz podkreślił, że 
priorytetowo zostaną przeprowadzone modernizacje najstarszych ulic, których stan 
nawierzchni jest najgorszy. 

Radny p. Michał Kacprzak zapytał o termin rozstrzygnięcia konkursu  
w programie Szwajcarskim. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o kwestiach formalnych 
Programu Szwajcarskiego. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz w związku z powyższym 
poddała pod głosowanie celem zaopiniowania projektu budżetu miasta na 2025 r. 
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Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu miasta na 2025 r. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Brak głosów w dyskusji. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodnicząca Komisji 

Małgorzata Bartkiewicz 

Sporządziła: 
Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna  


